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1) n bir dogal sayi olmak lzere

(nE!Z)I+(nE!1)T=529 Ise C(n,n-2) kagtir?

2) {0,1,2,3,4,6,7,9} kimesinin elemanlarini
kullanarak 2600 den buyuk 7000 den
kuglik ka¢ sayi yazilir?

3) Abir gergek sayi olmak lzere,
(x=y)'® = +AxE Y+
¢ok kacgtir?

ise A_9
ise r=5 ten

—
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BASARI DILEKLERIMIZLE...

12
4) (2x2—1;) ifadesi acildiginda x° Ii terimin

katsayisi ne olur?

13 13 14 15 16 17— x

(5]« ()« (7) ()« (5] « ()

ise x+y nin alacagi en kugcuk deger kag
olur?
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6)

7)

8)

5 kisinin katildigi bir sinav basari yéninden x
farkh sekilde sonuglaniyor ve bu sinavda ilk Ug
derece ise y farkli sekilde olusuyor. Buna goére
x+y toplami kagtir?

6 kisi, yan yana dizilmis 8 sandalyeye, iki sandalye
yan yana bos kalmayacak sekilde ka¢ degisik
bigimde oturur ? [\
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X={R,E,Fi,K,D,A)Y,l}
kiimesindeki tim harfler kullanilarak dokuz harfli
anlamli ya da anlamsiz sdzler yazilacaktir. Iki sesli
harfin yan yana gelmedigi kag s6z yazilabilir?

9) P(n+4, 4) = 90.P(n+2, 2)
esitligine gore, n! degeri kagtir?

10) Sekildeki 5 dikey dogru birbirine

paraleldir. Yatay yine birbirine

paralel 6 dogru tarafindan dik

olarak kesilmektedir. Sekildeki
dikdértgenlerden biri secildiginde

segilen dikdortgenin kare olma

olasilgi kagtir?
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